
Zápis č. 2. 

ze zasedání zastupitelstva městyse Přídolí č. 2. dne 24. 11. 2022 

                      

Přítomni: dle presenční listiny, všichni členové zastupitelstva   

Omluveni: paní Diana Brožová, pan Milan Bohdal 

Neomluveni: 0 

Ověřovatelé zápisu: paní Romana Falářová, pan Pavel Mittasch 

 

Program:   

 

1. Schválení programu zasedání zastupitelstva městyse 

2. Jmenování zapisovatele a ověřovatelů zápisu 

3. Zřízení kontrolního výboru  

4. Ceník dřeva LDO Přídolí pro trvale bydlící obyvatele městyse Přídolí  

5. Návrh na volbu zástupce městyse Přídolí v LDO Přídolí  

6. Návrh na připojení k akci Jihočeského kraje – „My s tom Jihočechy nenecháme“ 

7. Žádost o revokaci usnesení zastupitelstva č. 2022-39-11 z důvodu nabytí platnosti nového územního 

plánu městyse Přídolí 

8. Návrh smlouvy o smlouvě budoucí o zřízení služebnosti – Povodí Vltavy 

9. Návrh darovací smlouvy 

10. Návrh smlouvy o zřízení věcného břemene 

11. Žádost o povolení provozování atrakcí - Svatovavřinecká pouť  

12. Žádost o poskytnutí finanční podpory – Č S Včelařů 

13. Žádost o příspěvek z rozpočtu – Autis Centrum o.p.s. 

14. Žádost o příspěvek z rozpočtu na rok 2023 – TJ  Sokol Přídolí 

15. Návrh na schválení dodatku č. 1 ke smlouvě o zápůjčce historických korouhví 

16. Rozpočtová opatření v pravomoci starosty č. 9, 10, 11 – na vědomí 

17. Žádost o bezplatnou výpůjčku tělocvičny 

18. Návrh smlouvy o zřízení věcného břemene – právo užívací 

19. Různé 

a) Návrh na prodloužení veřejnoprávní smlouvy o odpovědnosti za přestupky a řízení o nich 

b) Vrby kolem hřbitova 

c) Poděkování za dar 

20. Diskuze 

 

Zahájení  

Starosta p. Vítězslav Jílek konstatoval nadpoloviční účast členů, zasedání je usnášeníschopné.  

 

ad 1) Předsedající přednesl navržený program rozšířený v bodě 19. Různé o a) Návrh na prodloužení 

veřejnoprávní smlouvy o odpovědnosti za přestupky a řízení o nich, b) Vrby kolem hřbitova, c) Poděkování 

za dar.  

 

Návrh usnesení: Zastupitelstvo schvaluje navržený program rozšířený v bodě 19. Různé o a) Návrh na 

prodloužení veřejnoprávní smlouvy o odpovědnosti za přestupky a řízení o nich, b) Vrby kolem hřbitova, c) 

Poděkování za dar.  

pro:  09    proti:  0             zdržel se: 0 

Usnesení 2022-02-01 bylo schváleno.  

 

ad 2) Předsedající určil zapisovatelem p. Vítězslava Jílka a ověřovatele zápisu paní Romanu Falářovou a pana 

Pavla Mittasche. 

 

ad 3) Starosta navrhl zřídit kontrolní výbor, zvolit jeho předsedu, určit počet členů výboru, zvolit členy výboru. 

Nikdo ze zastupitelů nepodal žádný návrh. 

 

Bez usnesení 

 

ad 4) Starosta předložil zastupitelům k projednání návrh ředitele LDO Přídolí Ing. Bc. Jiřího Čtvrtníka na 

úpravu ceny palivového dřeva prodávaného trvale bydlícím občanům městyse Přídolí. Přídolí je jedním ze tří 

členů tohoto družstva. Aktuální komerční cena palivového dřeva na rok 2023: Cena vláknina jehličnatá délka 

2m-4m na OM kamion    1.500-1.600 Kč/m3 bez DPH = 990-1.056 Kč/prm bez DPH = 1.138-1.214 Kč/prm 

s DPH. LDO Přídolí platí roční nájemné za lesní pozemky do rozpočtu Přídolí 1.200.000 Kč.  Předpokládaná 



ztráta v hospodaření LDO Přídolí, pokud by nedošlo k úpravě ceny, činí 0,5 až 1 mil. Kč bez DPH. Starosta 

navrhl cenu palivového dřeva pro občany s trvalým pobytem na územní Přídolí o 20 procent nižší proti 

komerčnímu ceníku LDO Přídolí, dopravu dřeva zdarma s tím, že pokud dojde na jaře ke změně komerční 

ceny na trhu s palivovým dřevem, bude v zastupitelstvu znovu hlasováno o úpravě ceny. Tímto usnesením 

pověřit svého zástupce v LDO Přídolí hlasováním o nové ceně.  

 

Návrh usnesení: Zastupitelstvo městyse Přídolí po projednání pověřuje svého zástupce v družstvu LDO 

Přídolí hlasovat o nové ceně palivového dřeva takto: cena palivového dřeva pro občany s trvalým pobytem na 

územní Přídolí bude o 20 procent nižší proti komerčnímu ceníku LDO Přídolí, doprava dřeva zdarma s tím, že 

pokud dojde na jaře ke výrazné změně komerční ceny na trhu s palivovým dřevem, bude v zastupitelstvu znovu 

hlasováno o úpravě ceny. 

pro:  09    proti:  0             zdržel se: 0 

Usnesení 2022-02-04 bylo schváleno.  

 

ad 5) Starosta předložil zastupitelům k projednání návrh na volbu zástupce městyse Přídolí v LDO Přídolí. 

V předchozích volebních obdobích byl vždy zástupcem starosta obce, protože Přídolí je předsedou správní 

rady s pověřením parafovat právní úkony.   

 

Návrh usnesení: Zastupitelstvo městyse Přídolí po projednání volí jako svého zástupce v družstvu LDO 

Přídolí p. Vítězslava Jílka, starostu městyse Přídolí. 

pro:  08    proti:  0             zdržel se: 01 

Usnesení 2022-02-05 bylo schváleno.  

 

ad 6) Starosta předložil návrh na připojení ke grantové akci Jihočeského kraje – „My s tom Jihočechy 

nenecháme“.  Grant je určen pro rodiče malých nebo handicapovaných dětí z nízkopříjmových rodin, kteří 

mohou získat 4000 korun, a dále pro seniory, kteří podle své sociální situace mohou obdržet 3000,- nebo 4000,- 

korun a z této částky má polovinu uhradit kraj a polovinu obec, pokud se do grantového programu přihlásí. 

Tyto příspěvky mají vyplácet obce celé ze svého rozpočtu a následně si požádat o kontrolu svého rozhodnutí 

a o vyplacení poloviny darované částky. Starosta zastupitelům řekl, že má obavu, pokud se městys k ke 

grantové akci Jihočeského kraje nepřihlásí, bude postihován na krácení dotace, protože pan hejtman Martin 

Kuba má na co nejširším plnění politický a osobní zájem O dotaci projevil zájem zatím jeden občan Přídolí. 

Dále paní ředitelka ZŠ a MŠ Přídolí předložila žádost jako zřizovatele školy Základní škola a Mateřská škola 

Přídolí o poskytnutí návratné finanční výpomoci ve výši 32 206 Kč k překlenutí nedostatku finančních 

prostředků v kalendářním roce 2022 na pokrytí nákladů spojených s programem „My s tom Jihočechy 

nenecháme“.  V rámci tohoto dotačního programu poskytuje podporu 11 dětem z nízkopříjmových rodin 

v oblasti stravování a úplaty za předškolní vzdělávání a za vzdělávání ve školní družině.  

 

Návrh usnesení: Zastupitelstvo městyse Přídolí po projednání schvaluje připojení ke grantové akci 

Jihočeského kraje – „My s tom Jihočechy nenecháme“ a schvaluje dar ve výši poloviny nákladů spojených 

s touto akcí. Náklady budou hrazeny z přebytku hospodaření minulých let.  Dále schvaluje poskytnutí návratné 

finanční výpomoci ve výši 32 206 Kč Základní škole a Mateřské škole Přídolí k překlenutí nedostatku 

finančních prostředků v kalendářním roce 2022 na pokrytí nákladů spojených s programem „My s tom 

Jihočechy nenecháme“.  Náklady budou hrazeny z přebytku hospodaření minulých let.   

pro:  07    proti:  02             zdržel se: 0 

Usnesení 2022-02-06 bylo schváleno.  
 

ad 7) Starosta předložil žádost o revokaci usnesení zastupitelstva č. 2022-39-11, kterou zaslala p. Blanka 

Klinovská, Urbinská 187a, 38101 Český Krumlov, majitelka nemovitosti čp. 6 Spolí, a to důvodu nabytí 

platnosti nového územního plánu městyse Přídolí. Minulé zastupitelstvo schválilo její žádost o prodej pozemků 

v okolí její nemovitosti a prodejní cenu dle autorizovaného odhadu. Tato cena byla stanovena na základě 

starého územního plánu, kde byly některé žádané pozemky vedeny jako stavební, nyní jsou vedeny jako 

zahrada. Tedy mají jinou odhadní cenu. Starosta navrhuje schválit vytvoření nového odhadu ceny, který bude 

hradit p. Klinovská. 

 

Návrh usnesení: Zastupitelstvo městyse Přídolí po projednání schvaluje žádost o revokaci usnesení 

zastupitelstva č. 2022-39-11. Schvaluje vytvoření nového odhadu ceny, pokud si ho uhradí p. Klinovská, 

Urbinská 187a, 38101 Český Krumlov, majitelka nemovitosti čp. 6 Spolí. Tento bude následně znovu 

projednán zastupitelstvem jako podklad pro prodejní cenu žádaných pozemků. 

pro:  07    proti:  0             zdržel se: 2 

Usnesení 2022-02-06 bylo schváleno.  
 



 

ad 8) Starosta předložil návrh Smlouvy o smlouvě budoucí o zřízení služebnosti – Povodí Vltavy, 

Jedná se o věcné břemeno pro přejezd Mirkovického potoka na pozemek stávající ČOV Přídolí. Při stavbě 

ČOV toto nebylo dořešeno. Starosta navrhuje přijmout tento návrh smlouvy. 

 

Návrh usnesení: Zastupitelstvo městyse Přídolí po projednání schvaluje návrh Smlouvy o smlouvě budoucí 

o zřízení služebnosti – Povodí Vltavy. Návrh smlouvy je přílohou tohoto usnesení.  

pro:  09    proti:  0             zdržel se: 0 

Usnesení 2022-02-08 bylo schváleno.  
 

ad 9) Starosta předložil návrh darovací smlouvy, kde Jihočeský kraj daruje městysi Přídolí část komunikace 

přes osadu Spolí. Žádost o tento dar schválilo předchozí zastupitelstvo. Starosta navrhuje darovací smlouvu 

schválit. 

 

Návrh usnesení: Zastupitelstvo městyse Přídolí po projednání schvaluje návrh darovací smlouvy, kde 

Jihočeský kraj daruje městysi Přídolí část komunikace přes osadu Spolí, s tím, že před podpisem smlouvy musí 

být povrch komunikace uveden do původního stavu, tedy úplný asfaltový povrch. Návrh darovací smlouvy je 

přílohou tohoto usnesení. 

pro:  09    proti:  0             zdržel se: 0 

Usnesení 2022-02-09 bylo schváleno.  

 

ad 10) Starosta předložil návrh o zřízení věcného břemene s EG.D, a.s. na zřízení přípojky distribuční soustavy. 

Návrh smlouvy o smlouvě budoucí v této věci schválilo předchozí zastupitelstvo. Starosta navrhuje předložený 

návrh schválit. 

 

Návrh usnesení: Zastupitelstvo městyse Přídolí po projednání schvaluje návrh o zřízení věcného břemene s 

EG.D, a.s. na zřízení přípojky distribuční soustavy. Návrh je přílohou tohoto usnesení.  

pro:  09    proti:  0             zdržel se: 0 

Usnesení 2022-02-10 bylo schváleno.  

 

ad 11) Starosta předložil žádost o povolení provozování atrakcí na Svatovavřinecké pouti 2023-2026, kterou 

zaslal p. Jaroslav Holý, Kolný 6, 373 72 Lišov. Žadatel neuvedl, proč chce schválit provozování až do roku 

2026. Starosta navrhuje schválit tuto žádost pouze na rok 2023. 

 

Návrh usnesení: Zastupitelstvo městyse Přídolí po projednání schvaluje žádost o povolení provozování 

atrakcí na Svatovavřinecké pouti 2023-2026, kterou zaslal p. Jaroslav Holý, Kolný 6, 373 72 Lišov na rok 

2023. 

pro:  09    proti:  0             zdržel se: 0 

Usnesení 2022-02-10 bylo schváleno.  

 

ad 12) Starosta předložil žádost o příspěvek z rozpočtu městyse Přídolí zaslanou Spolkem včelařů Kájov ve 

výši 5.000,- Kč. Žádostem včelařů jsme vyhověli i v minulých letech, starosta navrhuje žádost o příspěvek 

schválit.  

 

Návrh usnesení: Zastupitelstvo městyse Přídolí po projednání schvaluje žádost o příspěvek z rozpočtu 

městyse Přídolí zaslanou Spolkem včelařů Kájov ve výši 5.000,- Kč. Žádost je přílohou tohoto usnesení.  

pro:  09    proti:  0             zdržel se: 0 

Usnesení 2022-02-12 bylo schváleno.  

 

ad 13) Starosta předložil žádost o příspěvek z rozpočtu městyse Přídolí zaslanou spolkem Autis Centrum o.p.s. 

České Budějovice za účelem podpory péče o klienta s věkem do 7 let s trvalým pobytem v Přídolí. Starosta 

navrhuje schválit příspěvek ve výši 20.000 Kč.  

 

Návrh usnesení: Zastupitelstvo městyse Přídolí po projednání schvaluje žádost o příspěvek z rozpočtu 

městyse Přídolí zaslanou spolkem Autis Centrum o.p.s. České Budějovice za účelem podpory péče o klienta 

s věkem do 7 let s trvalým pobytem v Přídolí ve výši 10.000,- Kč. Pokud bude potřeba pro tohoto konkrétního 

klienta zakoupit např. finančně nákladné kompenzační pomůcky, které budou mimo finanční možnosti rodiny, 

tak zastupitelstvo je připraveno další žádost projednat.  

pro:  09    proti:  0             zdržel se: 0 

Usnesení 2022-02-13 bylo schváleno.  

 



ad 14) Starosta předložil žádost o příspěvek z rozpočtu městyse Přídolí, kterou zaslal p. Jaroslav Písko, TJ  

Sokol Přídolí z.s. Starosta navrhuje odložit hlasování o příspěvku na příští hlasování, kdy bude probíhat 

schvalování rozpočtu na rok 2023. 

 

Návrh usnesení: Zastupitelstvo městyse Přídolí po projednání odkládá hlasování o příspěvku na dobu 

schvalování rozpočtu na rok 2023. 

pro:  09    proti:  0             zdržel se: 0 

Usnesení 2022-02-13 bylo schváleno.  

 

ad 15) Starosta předložil návrh na schválení dodatku č.1 ke smlouvě o zápůjčce historických předmětů od 

Římskokatolické církve České Budějovice. Jedná se o sadu církevních korouhví, které byly vystaveny při 

oslavách Přídolí 800 let. Starosta navrhuje výpůjčku prodloužit. 

 

Návrh usnesení: Zastupitelstvo městyse Přídolí po projednání schvaluje návrh dodatku o prodloužení 

výpůjčky. Návrh dodatku je přílohou tohoto usnesení.  

pro:  09    proti:  0             zdržel se: 0 

Usnesení 2022-02-14 bylo schváleno.  

 

ad 16) Starosta předložil na vědomí rozpočtová opatření provedená v pravomoci starosty č. 9,10,11. Tištěná 

verze je přílohou tohoto usnesení.  

Na vědomí – bez usnesení. 

 

ad 17) Starosta předložil žádost p. Ivety Biňovské o bezplatnou výpůjčku tělocvičny ZŠ a MŠ Přídolí za 

účelem dětských soutěží. Vzhledem k tomu, že vstupné není dobrovolné, ale vypsané dle přílohy starosta 

navrhuje žádosti o bezplatnou výpůjčku nevyhovět. 

 

Návrh usnesení: Zastupitelstvo městyse Přídolí po projednání neschvaluje žádost p. Ivety Biňovské 

o bezplatnou výpůjčku tělocvičny ZŠ a MŠ Přídolí za účelem dětských soutěží, protože se jedná o akci se 

startovným.  

pro:  09    proti:  0             zdržel se: 0 

Usnesení 2022-02-17 bylo schváleno.  

 

ad 18) Starosta předložil ke schválení návrh smlouvy o zřízení věcného břemene – právo užívací mezi 

městysem Přídolí a panem Miroslavem Krulickým, Přídolí 58. Tímto návrhem se legalizuje stávající stav 

kanalizační přípojky k jeho objektu, která je více než 10 let uložena v obecním pozemku. Starosta navrhuje 

smlouvu přijmout.  

 

Návrh usnesení: Zastupitelstvo městyse Přídolí po projednání schvaluje návrh smlouvy o zřízení věcného 

břemene – právo užívací mezi městysem Přídolí a panem Miroslavem Krulickým, Přídolí 58. Návrh smlouvy 

je přílohou tohoto usnesení. 

pro:  09    proti:  0             zdržel se: 0 

Usnesení 2022-02-19 bylo schváleno.  

 

ad 19) Různé:  

 

a) Starosta předložil zastupitelům k projednání návrh na prodloužení veřejnoprávní smlouvy o 

odpovědnosti za přestupky a řízení o nich. Tuto agendu smluvně zajišťuje Město Český Krumlov. 

 

Návrh usnesení: Zastupitelstvo městyse Přídolí po projednání schvaluje návrh na prodloužení 

veřejnoprávní smlouvy o odpovědnosti za přestupky a řízení o nich. Návrh smlouvy je přílohou tohoto 

usnesení. 

             pro: 09    proti:  0             zdržel se: 0 

             Usnesení 2022-02-19a bylo schváleno.  

 

b) Starosta předložil zastupitelům podnět občanů, aby se zastupitelstvo zabývalo vzrostlými vrbami 

kolem hřbitova v Přídolí. Dle občanů jsou vrby přestárlé a hrozí jejich odlomení nebo vyvrácení na 

veřejné prostranství.  

 

 

 



Návrh usnesení: Zastupitelstvo městyse Přídolí po projednání pověřuje starostu zajistit posouzení 

stavu vrb kolem hřbitova a případně projekt na jejich výměnu.  

pro:  09    proti:  0             zdržel se: 0 

Usnesení 2022-02-19b bylo schváleno.  

 

c) Starosta předložil zastupitelům písemné poděkování za dar od pana Martina Valiscka. 

 

             Bez usnesení 

 

 

 

 

 

Ad 20) Diskuse:  

 

Bez diskuze  

 

Zasedání zastupitelstva bylo ukončeno v 19:28 hod. 

 

 

 

Ověřil:  Paní Romana Falářová                 ………………………. 

  

             Pan Pavel Mittasch                       ..................................... 

 

 

 

Zápis ověřen dne:  

              Vítězslav Jílek 

         Starosta  

 


